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Порядок денний: 

1. Розгляд «Рекомендацій з використання застосунків для обміну текстовими 

повідомленнями, порядку використання особистих електронних пристроїв при 

підключенні до відкритих каналів зв’язку для обміну текстовими 

повідомленнями, проведення аудіо- та відеоконференцій». Доповідач Ірина 

Собко.  

 

1. СЛУХАЛИ: 

Ірину Собко, яка представила «Рекомендації з використання застосунків для 

обміну текстовими повідомленнями, порядку використання особистих 

електронних пристроїв при підключенні до відкритих каналів зв’язку для обміну 

текстовими повідомленнями, проведення аудіо- та відеоконференцій». Текст 

рекомендацій додається до протоколу. 

Наприкінці виступу доповідачка зазначила, що співробітники ЦДАВО 

України, ознайомившись з рекомендаціями можуть застосовувати їх на практиці.   

ВИСТУПИЛИ: 

Лариса Левченко зауважила, що методичні рекомендації підготовлені 

начальником відділу інформаційних технологій Іриною Собко, на сьогоднішній 

день в умовах війни є актуальними, оскільки з кожним днем інформаційні 

технології все більше проникають в наше життя, кожен має смартфон з доступом 

до Інтернет-мережі. В будь-яку мить можна перевірити пошту чи месенджер 

тощо. Всі ці дії в Інтернеті передбачають обмін певною особистою або 

професійною (робочою) інформацією, яка у разі неуважності може опинитися у 
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руках зловмисників. Тому з метою убезпечити себе, використовуючи застосунки 

для обміну текстовими повідомленнями тощо слід дотримуватись певних правил, 

що і представлені в розроблених Іриною Собко рекомендаціях. І було б добре 

якби усі співробітники ЦДАВО України ознайомилися з ними. 

ВИРІШИЛИ: 

- Затвердити наказом ЦДАВО України «Рекомендації з використання 

застосунків для обміну текстовими повідомленнями, порядку використання 

особистих електронних пристроїв при підключенні до відкритих каналів зв’язку 

для обміну текстовими повідомленнями, проведення аудіо- та 

відеоконференцій». 
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